

తెలంగాణ క్యాపిటల్

నిజం.. నిజాయితీ.. నిబద్ధత



www.telanganacapitalnews.com

హైదరాబాద్

సంపుటి : 1 సంచిక: 108

ఆదివారం, ఆగస్టు 18, 2024

కంప్లెమెంటరీ కాపీ

పేజీలు : 4

కర్నాటకలో రాజకీయ సంక్షోభం

బెంగళూరు: కర్నాటక రాజకీయాల్లో మైసూరు ముదా కుంభకోణం కలకలం రేపిస్తోంది. ఈ కేసులో సిఎం సిద్ధరామయ్య విచారణను ఎదుర్కొన్నాడు. ఇందుకు రాష్ట్ర గవర్నర్ థావర్ చంద్ గెవ్లాట్ పరిష్కారం ఇచ్చారు. మైసూరు అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ భూముల కేటాయింపు వ్యవహారం కర్నాటక సిఎం సిద్ధరామయ్య మెడకు చుట్టుకుంటోంది. ఈ వ్యవహారంలో ఆయనను విచారించేందుకు కర్నాటక గవర్నర్ థావర్ చంద్ గెవ్లాట్ అనుమతి మంజూరు చేశారు. అవినీతి నిరోధక చట్టం సెక్షన్ 17, భారత నాగరిక్ సురక్ష సంహిత సెక్షన్ 218కింద సిఎం సిద్ధరామయ్యను విచారించేందుకు గవర్నర్ అనుమతి మంజూరు చేశారు. తాజా వరిణామాలపై కాంగ్రెస్ భగ్గుమంది. కర్నాటక కాంగ్రెస్

నర్సూరును కూల్చేందుకు బిజేపి ప్రయత్నిస్తోందిని కాంగ్రెస్ ఆరోపించింది. ఈ వ్యవహారంపై చర్చించేందుకు ఈ సాయంత్రం నమావేళ ముఖ్యమంత్రి. ఈ వ్యవహారంలో ఏం చేయాలనేదానిపై సిద్ధరామయ్యతో కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి కె.సి. వేణుగోపాల్ మాట్లాడినట్లు తెలుస్తోంది. మరో వైపు గవర్నర్ అనుమతి మంజూరు చేయడాన్ని సవాల్ చేస్తూ కర్నాటక హైకోర్టును ఆశ్రయించే ఆలోచనలో సిఎం సిద్ధరామయ్య ఉన్నారు. మైసూరు అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ భూముల కుంభకోణం వ్యవహారంలో ముగ్గురు వ్యక్తులు గవర్నర్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఆ ఫిర్యాదులను పరిశీలించిన తర్వాత వాటి విషయమై సంక్షేమ చర్యలు చేపట్టాలని గవర్నర్ సిఎంపై విచారణకు



అనుమతి మంజూరు చేసినట్లు న్యూలాలను సిద్ధరామయ్య భార్యకు రాజీభవన లేఖ విడుదల చేసింది. కేటాయించారన్నది ఆయనపై ఉన్న ముదాకు సంబంధించి 14 ఇళ్ల ప్రధాన ఆరోపణ.

పాక్షిక రుణమాఫీయే... పూర్తిగా ఎక్కడ చేశారు?

: హరీష్ రావు

హైదరాబాద్: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు తన చరిత్ర తెలుసునని... అలాగే సిఎం రేవంత్ రెడ్డి చరిత్ర కూడా తెలుసునని సిద్దిపేట ఎంఎల్ఎ హరీష్ రావు అన్నారు. తెలంగాణ భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, రైతు రుణమాఫీ పాక్షికంగా చేశామని ప్రభుత్వం చెబితే అంగీకరిస్తామని, కానీ పూర్తిగా చేశామంటే ఒప్పుకునేది లేదన్నారు. రుణమాఫీ రూ.31 వేల కోట్లు అవసరమని చెప్పిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆ తర్వాత రూ.17 వేల కోట్ల మేరకే చేసిందన్నారు. రైతులకు రూ.14 వేల కోట్లు కోత పెట్టారని విమర్శించారు. రుణమాఫీ పూర్తిగా చేయకుండానే తనను రాజీనామా చేయమని డిమాండ్ చేయడం విడ్డూరంగా ఉందన్నారు. క్షమాపణ చెప్పాల్సింది, రాజీనామా చేయాల్సింది తాను కాదని... పాక్షిక రుణమాఫీ చేసినందుకు సిఎం రేవంత్ రెడ్డి క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రుణమాఫీ విషయంలో ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందని మండిపడ్డారు. 'రుణమాఫీ విషయంలో నేరగా రైతుల వద్దే వెళ్లి అడుగుదామా?' అని ప్రశ్నించారు. పాక్షిక రుణమాఫీ చేసి తనను రాజీనామా చేయమని అడగడం ఏమిటన్నారు. 'అసలు కొడంగల్లో



ఓడిపోతే రాజకీయ సన్యాసం చేస్తానని మాట తప్పించెదరు?' అని ప్రశ్నించారు. రుణమాఫీ సహా ఆరు గ్యారెంటీలు సంపూర్ణంగా అమలు చేస్తే రాజీనామా చేస్తానని చెప్పానని... కానీ ఏదీ పూర్తిగా అమలు చేయలేదని విమర్శించారు.

ఎంఎల్ఎ హరీష్ రావు సిద్దిపేట్...

కార్యాలయం ద్వారా



సిద్దిపేట్ : ప్రస్తుత బిఆర్ఎస్ ఎంఎల్ఎ, మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు సిద్దిపేట్ కార్యాలయాన్ని కొందరు గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు ద్వారా ద్వారా అధికారులు తలవారు. ఈ దాడి అధికారులలో ఉన్న కాంగ్రెస్ వనే అని బిఆర్ఎస్ నిందిస్తోంది. పంట రుణాల మాఫీ చేసినందున హరీష్ రావు రాజీనామా

చేయాలంటూ కొందరు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు పైకి బ్యానర్లను కూడా టౌన్ లో ఏర్పాటు చేశారని వార్తా ఇదివరలో పంట రుణమాఫీ చేస్తే తాను పదవికి రాజీనామా చేస్తానని హరీష్ రావు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి సవాలు విసిరారన్నది ఇక్కడ గుర్తు చేసుకోవాలి. హరీష్ రావు మద్దతుదారులు శుక్రవారం రాత్రి పైకి బ్యానర్లను తొలగించారు.

బిఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ వర్గం వారు నినాదాలు చేస్తూ ఒకరిపై మరొకరు విరుచుకుపడడంతో పోలీసులు కలుగజేసుకున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో శనివారం తెల్లవారు జామున కొందరు గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు హరీష్ రావు కార్యాలయంలోకి చొరబడి బ్యానర్లను వించేసి, విధ్వంసం సృష్టించారు. పైగా 'జై కాంగ్రెస్' అంటూ నినాదాలు

చేశారని సమాచారం. ఈ ఘటనను హరీష్ రావు ఖండించారు. 'పోలీసులు దాడిని నివారించడానికి బదులు, విశ్వంఖలానికి పాల్పడిన వారికి రక్షణ నిచ్చారు' అని హరీష్ రావు 'ఎక్స్' పోస్ట్ లో విమర్శించారు. డిజిపి ఈ ఘటనలో చర్యలు తీసుకోవాలని కూడా హరీష్ రావు కోరారు. కాగా బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కెటి రామారావు ఇది పిరికిపంద చర్య అంటూ ఆ ఘటనను ఖండించారు. 'ఇదేనా రాహుల్ గాంధీ మొహబ్బత్ కీ దుకాణ్' అని విమర్శించారు. సిద్దిపేట్ ఎమ్మెల్యే అధికారిక నివాసంపై అర్ధరాత్రి కాంగ్రెస్ గ్రంథాల దాడి చేసి తాళాలు పగలగొట్టి, ప్రభుత్వ ఆస్తిని ద్వారా చేయడం దారుణమైన విషయమని బిఆర్ఎస్ ఎంఎల్ఎ హరీష్ రావు మండిపడ్డారు. ఈ దాడి పట్ల తన ట్విట్టర్ లో హరీష్ రావు రెండు వీడియోలను పోస్టు చేశారు.

మంత్రి జూపల్లి కారుపై రాళ్లతో దాడి చేసిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు

కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు

జోగులాంబ గాడ్వాలి: మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు కారుపై కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు రాళ్లతో దాడి చేశారు. జూపల్లి డౌన్ డౌన్ అంటూ నిరసన తెలిపారు. గడ్వాల జిల్లాలో బిజినెస్ పరిశీలనకు వెళ్తున్న



జూపల్లి కృష్ణారావు కారును సరిత వర్గీయులు అడ్డుకొని రాళ్లతో దాడికి దిగారు. బిఆర్ఎస్ ఎంఎల్ఎ బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డిని కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేర్చుకున్నందుకు నిరసనగా దాడి చేశారు. సరిత తిరుపతయ్య ఇంటికి మంత్రి జూపల్లి వెళ్లారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు ఆందోళన చేయడంతో ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి మధ్యలోనే కారు దిగి తన ఇంటికి వెళ్లిపోవాల్సి పరిస్థితి ఏర్పడింది.

స్కిల్ వర్కలో ఆరు కోర్సులు... తరగతుల ఎప్పటి నుంచి అంటే...

హైదరాబాద్ : ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆలోచనల మేరకు రాష్ట్ర దిద్దుకున్న యంగ్ ఇండియా స్కిల్ యూనివర్సిటీ ద్వారా పలు రంగాల్లో కోర్సులను దసరా పండుగ నుంచి ప్రారంభిస్తున్నట్లు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి వెల్లడించారు.



స్కిల్ యూనివర్సిటీ ద్వారా దాదాపు 20 కోర్సులను నిర్వహించాలని గుర్తించడం జరిగిందని, వీటిలో దసరా పండుగ నుంచి ప్రాథమికంగా ఆరు కోర్సులను ప్రారంభించాలని నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు.

ఈ స్కిల్ యూనివర్సిటీ ప్రారంభం, విధి విధానాల ఖరారు, కోర్సుల ప్రారంభం తదితర అంశాలపై నేడు ఉన్నతస్థాయి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సి.ఎస్. శాంతి కుమారి మాట్లాడుతూ... ముచ్చర్ల వద్ద కేటాయించిన 57 ఎకరాల స్థలంలో ఈ యంగ్ ఇండియా స్కిల్ యూనివర్సిటీ నిర్మాణ పనులకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి శంకుస్థాపన చేశారని, ఈ నిర్మాణ పనులు ముగిసేంత వరకు ఈ యూనివర్సిటీని తాత్కాలిక భవనంలో నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు.

కోల్ కతా ఘటనపై కొనసాగుతున్న...

డాక్టర్ల నిరసనలు

హైదరాబాద్ : కోల్ కతాలో జూనియర్ డాక్టర్లపై జరిగిన అమానుష సంఘటనకు బాధ్యులను కఠినంగా శిక్షించాలని కోరుతూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వైద్యులు ఓపీ విధులను బహిష్కరించి నిరసన తెలిపారు. ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ పిలుపు మేరకు తెలంగాణ అంతటా ఓపీ సేవలను వైద్యులు బహిష్కరించారు. ప్రైవేటు, ప్రభుత్వ ఆస్పత్రిలో ఓపీ సేవలు నిలిచిపోయాయి. ఉస్మానియ, గాంధీ ఆస్పత్రిలో ఓపీలు నిలిచిపోవడంతో పలువురు రోగులు అవస్థలు పడ్డారు. అత్యవసర కేసులు తప్ప అన్ని సేవలు బంద్ చేశారు. ఆందోళనలో భాగంగా హైదరాబాద్ లో వైద్యులు పలు చోట్ల ర్యాలీలు, ధర్నాలు చేపట్టారు. నిమ్న నుంచి ఇందిరా పార్కు వరకు డాక్టర్లు ర్యాలీ నిర్వహించారు. అలాగే ఇందిరా పార్కు ధర్నా చౌక్ వద్దకు వందలాది మంది డాక్టర్లు చేరుకుని ధర్నా చేశారు. డాక్టర్ల ఆందోళనలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకుంటూ పోలీసులు అప్రమత్తమయ్యారు. ఆదిలాబాద్ నిర్మల్, మంచిర్యాల, బెల్లంపల్లి, ఆసిఫాబాద్ మెడికల్ కళాశాలలతో పాటు ప్రైవేట్ ఆస్పత్రుల్లో ఓపీ సేవలు నిలిచి వైద్యులు రోడ్లెక్కి నిరసనలు తెలిపారు. ఆదిలాబాద్ రిమ్స్ మెడికల్ కళాశాల విద్యార్థులు వందలాదిమంది ప్రకారాలు పట్టుకొని హత్యాచార ఘటనపై గాంధీ నిరసించారు. పట్టణంలోని నిరసన ర్యాలీ నిర్వహించి కలెక్టరేట్ ఎదురు ధర్నా చేపట్టారు.



